



Csomagolás és szállítás előtti minőségvizsgálat az Ajkai Üvegyár meójában

Péti részvénytársasági tervek — új résztvevőkkel

Részvénytársaság alapítására jelentette be szándékát a Szanálási Szervezetnél a Chemolimpex Külkereskedelmi Vállalat és a Külkereskedelmi Bank Rt., miután részletesen megvizsgálták a Péti Nitrogénművek gazdasági helyzetét, termelését, és piaci kilátásait. Ezt közölte Főcze Lajos, a Vegyipari Dolgozók Szakszervezetének főtitkára és Szakonyi János, megbízott vezérigazgató hétfőn, a Péti Nitrogénműveknél megtartott szakszervezeti fórumon.

A több mint egy éve húzódó szanálás idején egy részvénytársaság alapítása már megkezdődött, de később megghiúsult. Ez a második kezdeményezés — új összetételben — lényegesen ígéretesebb az előzőnél, hiszen nem terhelné a költségvetést. A feltételes módokat az indokolja, hogy a két leendő részvényesnek meg kell szavaztatni ezt a tervet, a saját vállalati tanácsával, illetve igazgatóságával is, és emellett pénzügyminisztériumi

intézkedésekre, döntésekre is szükség lesz. Ezt követheti csak a szanálási folyamat lezárása, amely egyben az átalakulás nyitánya is lehet. Mindenesetre az a tény, hogy külkereskedelmi szakemberek fantáziát látnak a Péti Nitrogénművekben, azt is jelzi, hogy manapság nemcsak belföldön, hanem külföldön is kereslet van a jó minőségű műtrágyák iránt. Ebben az évben egyébként mintegy 80 millió dollárnyi export bevételre számolt a Nitrogénművek. A megbízott vezérigazgató azt is közölte, ha bár viszonylag rövid időszakra, de biztosítani tudják a Nitrogénművek zavartalan működésének pénzügyi feltételeit.

A Péten megtartott szakszervezeti fórumon egyébként sok szó esett a Vegyipari Dolgozók Szakszervezetének tevékenységéről, terveiről, lehetőségeiről. Főcze Lajos leszögezte, hogy a Vegyipari Dolgozók Szakszervezete is pártoktól függetlenül, a dolgozók érdekvédelmét és érdekképv

seletét tartja alapvető feladatának. Ehhez azonban szüksége van a pontos és rendszeres információkra a különböző ágazatoktól. Elfogadhatatlannak tartja a főtitkár, hogy az Ipari Minisztérium papírhiányra hivatkozva, nem küldi meg az ágazat tevékenységének negyedéves összesítéseit. Elengedhetetlen, — mint mondta —, hogy azonos számok, adatok birtokában gondolkodjanak és alakítsák ki állásfoglalásukat. Arra a kérdésre, hogy a Vegyipari Dolgozók Szakszervezetében szervezzenek-e szakmai csoportokat, Főcze Lajos rámutatott, hogy ezt mindenütt a helyi érdekek szabják meg, erről nem születnek központi intézkedések. A Vegyipari Dolgozók Szakszervezete egyébként egyetért azzal, hogy a Nitrogénművek jövője részvénytársaság formájában biztosítható, hiszen, mint a főtitkár rámutatott, — a gyáróriás felszámolása szóba sem kerülhet, hiszen terméke nélkülözhetetlen itthon és jól eladható külföldön.